

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 22-én 17.00 órakor megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Somogyvámos Község Önkormányzat tanácsterme.
Somogyvámos, Csepregi Lajos utca 8.

Jelen vannak: - Kalányos Ferenc elnök
-Kalányosné Szentiványi Ildikó elnökhelyettes
-Bogdán József képviselő.

Tanácskozási joggal részt vesz: -Vincze Rita jegyző

Kalányos Ferenc elnök: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint az jegyzőt.
Megállapítja, hogy a szabályosan összehívott Képviselő-testületi ülésen a törvényesen megválasztott képviselők közül 3 fő jelen van, az ülés **HATÁROZATKÉPES**, azt megnyitja.
Javaslatot tesz a meghívóban jelzett napirendi pontok megtárgyalására.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait van-e más napirendi javaslat.

Más napirendi javaslat nem hangzott el.

Kéri a testületet, hogy szavazzanak.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

19/2024.(VIII.22.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületi határozat:

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napi rendjét a kiadott meghívó szerint 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. A Nemzetiségi Roma Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása.

Előadó: Kalányos Ferenc elnök (írásbeli előterjesztés)

2. Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű roma tanulók részére tanulmányi előmenetelüket segítő ösztöndíj megállapítása.

Előadó: Kalányos Ferenc elnök (szóbeli előterjesztés)

3. Egyebek.

Kalányos Ferenc elnök: Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy maguk közül válasszanak egy Jegyzőkönyv-hitelesítőt. **Bogdán József képviselőtársát** javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Megkérdezi van-e más javaslat.

Más javaslat nem hangzott el.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal **Bogdán József képviselőt** választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. A Nemzetiségi Roma Önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása.

Előadó: Kalányos Ferenc elnök (írásbeli előterjeszt

Kalányos Ferenc elnök: elmondja, hogy az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta, amely szerint A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete a 2024. február 13. napján a 3/2023. (II.5.) RNÖ határozatával fogadta el az önkormányzat 2024. évi költségvetését 1.096 ezer forint bevételi és kiadási főösszeggel. A költségvetési határozatot a Képviselő-testület eddig egy alkalommal módosította így a fő összeg 1.755 eze Ft lett.

Az Áht. tv. határozza meg a költségvetési előirányzatok milyen módon lehet módosítani, ennek megfelelően **34. §* (1)** A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teszi a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3)* A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

(4)* A képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés - a helyi önkormányzatot érintő módon - a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetben meghatározott támogatások költségvetési kiadási előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

(5)* A nemzetiségi önkormányzat, a társulás, a térségi fejlesztési tanács, valamint az általuk irányított költségvetési szervek bevételi előirányzatainak és kiadási előirányzatainak módosítására, átcsoportosítására az (1)-(4) bekezdést kell alkalmazni, azzal hogy a képviselő-testület hatáskörét a nemzetiségi önkormányzat testülete, közgyűlése, a társulási tanács, illetve a térségi fejlesztési tanács tagjai gyakorolják, polgármesteren a nemzetiségi önkormányzat elnökét, a társulási tanács elnökét, illetve a térségi fejlesztési tanács elnökét kell érteni.

Nemzetiségi Roma Önkormányzatunk pályázatot nyújtot be az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő felé a Nyári táborozással kapcsolatban. A benyújtott pályázat sikeres lett, így önkormányzatunk 750.000 Ft támogatásban részesült, mely összeggel szükséges költségvetésünket módosítani.

Bevételi ei. módosítás:

B 916 Egyéb Mc. támogatás Áht. belülről + 750.000 Ft

Kiadási ei. módosítás:

K 332 Vásárolt élelmezés - 278.450 Ft

K 351 Mc. előz.felsz ÁfA - 94.050 Ft

K 337 Egyéb szolgáltatás - 377.500 Ft

Az előirányzat módosítást követően az önkormányzat bevételi és kiadási előirányzata 2.505.596.- Ft-ra módosul.

Kérem, hogy a határozati javaslatban foglaltak szerint szíveskedjenek elfogadni az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítását.

Határozati javaslat:

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Somogyvámos Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi költségvetését az előterjesztés 1-2 számú mellékletei alapján az alábbiak szerint fogadja el:

	ezer Ft-ban eredeti.ei	ezer Ft-ban módosított.ei
Bevételek:		
Működési célú támogatás államháztartáson belülről	520	1.929
Pénzforgalom nélküli bevétel (2022. évi költségvetési maradvány)	576	576
Összes bevétel:	1.096	2.505
Kiadások:		
Működési kiadások	1.815	2.505
Ebből:		
-Dologi kiadás	1.006	2.415
- Támogatás értékű mc. átadott p.eszköz Áht-kívülre	90	90
- Felhalmozási kiadás- beruházás	0	0
Összes kiadás:	1.096	2.505

20/2024.(VIII.22.) számú Nemzetiségi Roma ÖnkormányzatKépviselő-testületi határozat:

Nemzetiségi Roma Önkormányzat Somogyvamos Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi költségvetés módosítását az előterjesztés 1-2. számú mellékletei alapján fogadja el.

Felelős: Kalányos Ferenc elnök

Határidő: Folyamatos

2. Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű roma tanulók részére tanulmányi előmenetelüket segítő ösztöndíj megállapítása.

Előadó: Kalányos Ferenc elnök (szóbeli előterjesztés)

Kalányos Ferenc elnök: Eltelt ismét egy év, idén a megszokott keretek közt indul el a 2024/2025 tanév, javasolja a képviselőknek értsenek egyet azzal, hogy az előző évekhez hasonlóan, a Somogyvamosi állandó lakóhellyel rendelkező, Általános Iskola 1-4. évfolyamába járó, hátrányos és halmozottan hátrányos roma származású diákokat (20 fő) a tanév elején egyszeri ösztöndíjban részesítsék. A már megszokott módon a tanulmányi ösztöndíj keretein belül vásárolják meg a kötelező minimum tanszercsomagokat és azt a tanévnyitó ünnepség keretében adnák át 2024. szeptember 2-án az Általános iskola aulájában.

Bogdán József képviselő: Nagy szükség van erre az ösztöndíjra hisz nagy terhet ró a családokra ebben a nehéz anyagi helyzetben a beiskoláztatás.

Kalányos Ferenc elnök: Valóban így van, Egyeztettem az iskola vezetőjével és ő pontosan leírta hogy osztályonként mi az a minimum tanszer amit meg lehetne vásárolni, nagy segítség, hisz utána nézve az áraknak, 9000 ft / diák elég lenne, ezért javaslom, hogy 180 ezer forint keretösszeget határozzunk meg.

Megkérdezi kérdése, hozzászólása, véleménye van-e még valakinek.

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Kéri a képviselőket szavazzanak.

A Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyílt szavazással 3 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

21/2024.(VIII.22.) számú Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testületi határozat:

Nemzetiségi Roma Önkormányzat képviselő-testülete a Somogyvamosi állandó lakóhellyel rendelkező Általános Iskola 1-4. évfolyamába járó hátrányos és halmozottan hátrányos roma származású diákokat (20fő) tanulmányi előmenetelüket segítő tanulmányi ösztöndíjban részesíti 180.000 Ft keretösszegig.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy az ösztöndíj átadásáról az intézmény tanévnyitó ünnepsége keretében gondoskodjon.

Felelős: Kalányos Ferenc elnök

Határidő: értelem szerint

3. Egyebek

Kalányos Ferenc elnök: Megkérdezte, hogy valakinek van-e valakinek egyéb hozzászólása, észrevétele, javaslata.

Amennyiben nincs, az ülést bezárja.

Ezt követően megköszöni a Képviselő-testület tagjainak és a jelenlévőknek a megjelenést és az aktív részvételt.

Az ülést 18 óra 30 perckor bezárja.


Kalányos Ferenc
elnök




Bogdan József
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő

Jelenléti ív

Készült 2024. 08. 22-én 17. órai kezdettel a Somogyvámos Község Önkormányzat tanácstermében megtartott Nemzetiségi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete nyilvános ülésén megjelentekről.

Képviselő tagok:

1.) Kalányos Ferenc elnök



2.) Kalányosné Szentiványi Ildikó elnökhelyettes

Kalányosné Szentiványi Ildikó

3.) Bogdán József képviselő

Bogdán József

Tanácskozási joggal meghívottak:

1.) Vincze Rita jegyző



